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Bezbednost: Mnoštvo sistema pomoći i do devet 
vazdušnih jastuka 
 

› Škoda Scala i Kamiq nude vrlo visok nivo aktivne i pasivne bezbednosti 
› Prošireni asortiman naprednih sistema pomoći iz viših klasa vozila  
› Najviša ocena od pet zvezdica na Euro NCAP testovima za oba modela 

 

Beograd, 1. avgust 2023 – Škoda Scala i Škoda Kamiq su među najsigurnijim vozilima u svojim 
klasama. Visok nivo aktivne i pasivne bezbednosti doneo je maksimalnu ocenu od pet zvezdica na 
Euro NCAP testovima za oba modela, zahvaljujući torzijski vrlo krutim karoserijama, do devet 
vazdušnih jastuka i širokom rasponu naprednih sistema pomoći. 

 

Škoda Scala i Kamiq štite svoje putnike brojnim aktivnim i pasivnim sigurnosnim sistemima koji 
doprinose sprečavanju nesreće ili smanjenju posledica. Oba modela imaju torzijski vrlo krute 
karoserije koje uključuju visok udeo čelika visoke čvrstoće ili posebno kaljenog čelika. To povećava 
sigurnost i takođe čini boljim rukovanje i izuzetnu izdržljivost. U slučaju nesreće, do devet vazdušnih 
jastuka štiti putnike. Standardna oprema za vozila u Evropskoj uniji uključuje vazdušne jastuke za 
vozača i suvozača, kao i vazdušne jastuke za glavu i bočne vazdušne jastuke napred. Sigurnosni 
paket sa vazdušnim jastukom za kolena vozača, zadnjim bočnim vazdušnim jastucima i Crew Protect 
dostupan je kao opcija. Crew Protect automatski zatvara otvorene prozore i zateže prednje 
sigurnosne pojaseve u slučaju neizbežnog sudara. 

 

Širok izbor sistema pomoći 

Škoda nudi opsežnu ponudu sistema pomoći za modele Scala i Kamiq, od kojih su neki češće 
povezani s višim kategorijama vozila. U Evropskoj uniji standardna oprema oba modela uključuje 
Front Assist s nadzorom pešaka, Lane Assist i sistem prepoznavanja saobraćajnih znakova. 
Maneuver Assist koristi zadnje parking senzore za otkrivanje potencijalnih prepreka prilikom 
manevrisanja i automatski zaustavlja vozilo ako je sudar neizbežan. Hands-on Detection u redovnim 
intervalima proverava da li su ruke vozača na upravljaču i kontroliše vozilo. Side Assist, dostupan 
kao opcija, upozorava na približavanje vozila od pozadi, do udaljenosti od 70 metara. Adaptivni 
tempomat (ACC) i Adaptive Lane Assist takođe su dostupni kao opcija za modele Scala i Kamiq. 
Poslednji sistem takođe prepoznaje nepostojane oznake voznih traka, na primer zbog radova na 
putu, i gde je to prikladno izvodi aktivne intervencije upravljanja kako bi pomogao da se zadrži 
vozilo u svojoj traci. 

 

  


